



Association of the Manufacturers
of Reinforced Plastic Materials

Hírlevél

Erősített Műanyaggyártók Szövetsége

Tisztelt EMSZ tag!

Engedje meg, hogy köszöntsem Önt az Erősített Műanyaggyártók Szövetségének új elnöksége nevében. Célunk az elmúlt 15 év eredményeinek továbbvitele, a magyar erősített műanyaggyártó iparban érdekelt cégek közösséggé formálása, a szakmaiság erősítése, az iparág eredményeinek és résztvevőinek hazai és külföldi bemutatása, valamint népszerűsítése. Az új elnökség tagjai: Dr. Zsigmond Balázs ügyvezető alelnök (Kompozitor Kft.), Mezey Zoltán titkár (BME Polimertechnika Tanszék), elnökségi tagok: Maros Katalin szakértő, Csukat Gabriella (Novia Kft.) és Szamosi Péter Olivér (GRP Plasticorr Kft.).

Ezévi terveink és elképzeléseink közül három rendezvényre szeretnénk felhívni figyelmét. Június közepén tervezzük megünnepelni az Erősített Műanyaggyártók Szövetségének 15 éves fennállását. A kerek évforduló megünneplését össze szeretnénk kapcsolni a budapesti Composites-on-Tour kiállítással, amely a 3. Kína-Európa Nemzetközi Erősített Műanyagtechnológiai Tudományos Konferenciához kapcsolódóan mutatja be Európa vezető tervezőinek és cégeinek legújabb fejlesztésű kompozit termékeit. Az ünnepséget egy közös baráti vacsorával zárjuk.

További tervünk, hogy szeptember végén közös, egész napos gyárlátogatást teszünk Ausztriába, egy kompozitos céghez. A rendezvények pontos helyszínéről, idejéről és részletes programjáról a későbbiekben tájékoztatjuk tagjainkat.

Az EMSZ vállalja továbbá a JEC kiállításon (április 3-5) részt venni kívánó tagok utazásának megszervezését. Kérjük, hogy az érdekeltek a zsigmond@kompozitor.hu e-mail címen vagy a 06-70/3103808 telefonszámon keressék Dr. Zsigmond Balázst.

Ezévi harmadik programunk a november 6-8 közötti stuttgarti „Composite Europe” kiállításon való közös részvétel, ahol Velkei Ágotának és Maros Katalinnak köszönhetően az EMSZ 12 m²-es standot kapott teljesen ingyen. Úgy gondoljuk, hogy ez nagy lehetőség a Szövetség tagjainak a bemutatkozásra és kapcsolatépítésre ezért ezt a kiállítást kiemelten kívánjuk kezelni. Fontosnak tartjuk, hogy minél látványosabb és szakmailag erős, egységes anyaggal jelenjünk meg. Ezért kérjük már most mindazon tagok jelentkezését, akik személyesen, vagy cégük bemutatásával szeretnének részt venni a nemzetközi kiállításon, jelezzék Mezey Zoltán titkárnál a mezey@pt.bme.hu címen részvételi szándékukat, hogy minél hamarabb megkezdhessük az egységes arculatú stand megvalósítását.

A fenti tervekhez várja az új elnökség az Ön véleményét és javaslatait, továbbá szeretnénk megismerni a Szövetséggel szembeni elvárásait is. Ezért a közeljövőben az elnökség tagjai felkeresik Önt személyesen vagy telefonon, ezzel is előmozdítva a párbeszédet, a szorosabb együttműködést.

Ezúton jelezzük, hogy a Műanyag és Gumi folyóirat 2007. májusi száma egy erősített műanyagok különszám lesz, amelybe várjuk a cégek írásait és hirdetésait.

Budapest, 2007. február 12.

Tisztelettel:

Dr. Czigány Tibor
Tanszékvezető egyetemi tanár
az EMSZ elnöke